

FALUN DAFA
法輪大法

**NAUCZANIE FA NA
KONFERENCJI FA W
ATLANCIE 2003**

**二零零三年亞特
蘭大法會講法**

LI HONGDŹY
李洪志

29 LISTOPADA 2003 R.

(Ostatnia aktualizacja 15 sierpnia 2009 r.)

Witajcie wszyscy! (*Uczniowie: Witaj, Mistrzu!*) Są konferencje Fa na których się pojawiają, a na innych może mnie nie być. Wiecie wszyscy, że uczniowie Dafa stali się już bardziej dojrzałymi. Przy uprawomocnieniu Fa oraz na tej ścieżce bogów, wszyscy wiecie co robić. W czasie takim jak ten może się okazać, że im mniej mówię tym większą przyniesie wam to korzyść. Czemu tak twierdzę? Ponieważ ten czas dany jest każdemu z was właśnie jako okazja do pracy nad sobą, ten czas jest dany dokładnie jako okoliczność do ustanowienia twojej potężnej cnoty. Toteż nie mogę ciągle stwarzać sytuacji, w której robicie coś bez przemyślenia tego przez was samych – nie mogę nie dać ci ustanowić własnej ścieżki w czasie uprawomocnienia twojej pozycji owocu. Jeśli Mistrz zawsze cię prowadzi, jeśli wciąż mówię ci co zrobić kiedy chodzi o szczegóły w uprawomocnieniu Fa, to nie zadziała. Kiedy uczniowie Dafa osiągną Spełnienie, wasze pozycje owocu i poziomy nie będą niskie. Innymi słowy, wasza odpowiedzialność wobec przyszłych istnień jest ogromna. Zatem jeśli tak jest to jeśli nie masz takiej potężnej cnoty, nie ustanowiłeś własnej ścieżki, i nie wiesz co zrobić kiedy działasz niezależnie, to nie może tak być. Celowo dałem wam więc ten czas byście mogli mieć okazję do hartowania się i dorastania.

W rzeczywistości, po cichu obserwowałem i przyglądałem się [sprawom]. Jako, że wszyscy kultywujecie to wciąż macie ludzkie przywiązania. Macie ludzkie przywiązania więc macie możliwość kultywować; macie ludzkie przywiązania, więc będą się pokazywać. Zatem, gdy pracujesz przy uprawomocnieniu Fa, włączając pracę w grupie i pracę samemu, będziecie sami przemyślać sprawę i szukać sposobów rozwiązania trudnych problemów. A po przemyśleniu spraw, to, czy używasz ludzkich postaw czy prawych myśli kultywującego zadecyduje o różnym wyniku. Tak samo jest gdy pracujecie razem. Kiedy się zbieracie by razem coś wymyślić to też tak jest i możecie nawet się pokłócić o pewne rzeczy. Jest tak oczywiście z powodu posiadania ludzkich przywiązań ale też jest w tym coś pozytywnego. Kiedy kłócicie się to widzicie swoje przywiązania i niedostatki. Jeśli postawicie Fa na pierwszym miejscu, odpuścicie egoizm i będziecie działali z prawymi myślami to dojdziecie do decyzji szybko i poradzicie sobie dobrze przy uprawomocnieniu Fa. W rzeczywistości, w porównaniu z paroma ostatnimi latami, teraz sprawy mają się całkiem dobrze. Wszyscy prawdziwie dojrzelście. Dziś nie chcę o tym mówić dłużej. Chciałem głównie porozmawiać o wyjaśnianiu prawdy.

Jak tylko pojawia się temat wyjaśniania prawdy to wielu praktykujących myśli: „Kiedy wyjaśniamy prawdę to naszym celem jest ujawnić zło, stłumić zło oraz wynieść je na światło dzienne, żeby ludzie z całego świata widzieli jego prawdziwe barwy, a wtedy zło nie będzie miało gdzie się schować”. To jest to co powinniście robić, ale to nie to jest najważniejsze. Najważniejszym celem wyjaśniania prawdy jest ocalenie wszystkich istnień.

Każdy uczeń Dafa weźmie na siebie dużą odpowiedzialność w przyszłości. Jest tak wiele istnień potrzebujących ocalenia z twoich rąk – jest tyle żyć, które potrzebują cię byś ich uratował. W tym okresie musicie się zharmonizować i doprowadzić do doskonałości wszystko co potrzebne dla waszej własnej pozycji owocu i niezliczonych istnień. Twoja potężna cnota i wszystko, co boskie, są pośród tego. Dlatego mówię często, że podczas uprawomocnienia Fa powinieneś dobrze wykonywać trzy rzeczy, które należą do uczniów Dafa, wszystko się w nich zawiera. Mówię więc, że najcenniejszym twoim celem wyjaśniania prawdy jest w trakcie ocalenie jeszcze większej ilości istnień. To jest najważniejsze i jest to prawdziwy powód wyjaśniania prawdy.

Podczas tych prześladowań, nie ważne jak ustaliły to stare siły, nie ważne jak drapieżnie źli ludzie świata zadziałali, nie ważne jak gorączkowo złe istoty w każdej przestrzeni prześladowały uczniów Dafa i jak wielu ludzi świata zatruli, czy pomyślałeś o jednym: czy mogą uszkodzić Dafa? Nie ma szans. Widzieliście, że po najbardziej przepelnionych złem prześladowaniach w historii, które trwały przez cztery lata, poza tym że uczniowie Dafa zahartowali się, stali się bardziej dojrzały, bardziej rozsądni i zwarci podczas prześladowań – staliście się coraz bardziej rozsądni, wasze prawe myśli stały się coraz silniejsze i chwila w której powrócicie do waszych pozycji zbliża się – czy poza tym wszystkim coś jeszcze jest? Czy to nie wszystko? Czy ci zabici w prześladowaniach uczniowie Dafa nie osiągnęli spełnienia? Prawdą jest, że podczas prześladowań część [naszych praktykujących] zaprzestała kultuwacji – jeśli nie są wystarczająco dobrzy to zostaną odsiani a to, co pozostanie, będzie złotem.

Oczywiście, kiedy już ktoś studiuje moje Dafa, zajmę się nim i będę go traktował jako ucznia Dafa, jako praktykującego. Jeśli nie może sam się naprawdę włączyć wtedy to to jest już jego sprawa. Wszyscy więc powinni to jasno rozumieć. Czy to te całe prześladowania czy aranżacje starych sił, to w rzeczywistości, wziąłem to wszystko pod uwagę kiedy planowałem moją rektyfikację Fa dawno temu. Nie mogą uszkodzić Fa. Nie uznaję prześladowań. To na pewno. Czy wolno im kontrolować a nawet pobić na śmierć istotę, która słuchała Fa i kultywowała w moim Dafa? Zdecydowanie będą musieli za to zapłacić w przyszłości. Oczywiście też inne czynniki tu działają. Jeśli chodzi o tych co naprawdę sobie dobrze radzą, to prawdziwie nie wazą się ich dotknąć. Ci, którzy sprzeciwiają się aranżacjom starych sił i którzy mają bardzo silne prawe myśli, tych nie mogą dotknąć. Innymi słowy, w tym czasie, nie ważne jak złe są prześladowania, jeśli umysły uczniów Dafa są prawe, jeśli mają bardzo silne prawe myśli oraz rozumieją wszystko z jasnym umysłem i spokojem, wiele strat będzie odwróconych.

Musi być dla ciebie jasne to, że kultuwacja ucznia Dafa polega na wychodzeniu poza bycie człowiekiem; polega na wychodzeniu ze starego kolosalnego firmamentu ograniczanego przez przeróżne czynniki wynikające z nieskończonych, niepoliczalnych, niezliczonych istnień w tym starym kosmosie; polega na zyskaniu nowego życia, wyjściu ze środowiska będącego ostatnim stadium ostatniego stadium procesu tworzenia-zastoju-degeneracji-zniszczenia kolosalnego firmamentu. Kto może wyjść poza to wszystko? Uciec od wszystkiego i być w stanie prawdziwie wejść w przyszłość jest naprawdę niezwykle trudno. W rzeczywistości, problemy na które natrafiłeś podczas kultuwacji w czasach prześladowań to manifestacje tego pośród ludzi. Ale w rzeczywistości, w innych przestrzeniach, których ludzie świata nie mogą zobaczyć oraz tych które są poza tym środowiskiem zwyczajnych ludzi, rzeczy są jeszcze bardziej natężone. Jest to szokujący i wzruszający proces ogromnej dezintegracji i ponownego tworzenia. Istoty całego kosmosu obserwują te wydarzenia, niezliczeni bogowie również to obserwują. Wśród tych wszystkich zmian zawarte są też czynniki uprawomocnienia Fa przez uczniów Dafa. To co manifestuje się w ludzkim świecie to trzy rzeczy, które czynicie w tym czasie. Jeśli chodzi o zachowanie zła, jest ono nierozsądne, szalone przed swoim rozpadem, i stwarza uczniom Dafa warunki do osiągnięcia spełnienia.

Wyjaśnianie prawdy podczas ogromnych zmian stało się już głównym sposobem ocalania wszystkich istnień i ludzi świata toteż poprzez takie działania widać mądrość daną ci przez Dafa oraz ogromne możliwości nadane ci przez Fa. Twoje wyjaśnianie prawdy rozpoczyna nieuniknienie coś w rodzaju reakcji łańcuchowej. Kiedy osoba zapoznaje się z prawdą to uświadamia sobie „Aha, to tak się rzeczy mają. Tak naprawdę to Dafa jest super!”.

Pewni ludzie, którzy dowiedzieli się o prawdzie mogą myśleć o rozpoczęciu kultywacji, pewni mogą okazać zrozumienie, inni mogą zaoferować pomoc w postaci konkretnych czynów. Te odpowiedzi pojawiające się przez wyjaśnianie prawdy rozchodzą się od osoby do osoby, z serca do serca. Złe czynniki tracą swoje miejsce. Dafa i prawe czynniki pokrywają i ubogacają wszystko, i równocześnie, w czasie prześladowań przyniesie to zmiany w społeczeństwie i na każdym froncie, nikczemni ludzie nie będą mieli posłuchu, a zło nie będzie miało czego wykorzystywać. Złe istoty nie będą miały żadnych niedociągnięć do wykorzystania. Taki jest tego nieunikniony efekt. Gdy wyjaśniasz prawdę, rzeczy wyglądają zwyczajnie i jak nic specjalnego, ale efekt tego jest przeogromny.

W rzeczywistości wszyscy widzieliście, że w czasie wyjaśniania prawdy, ludzie tego świata zmieniali się. Jest zupełnie inaczej niż było w czasie rozpoczęcia prześladowań w dniu 20 lipca 1999 r. I nie chodzi tylko o to, że ludzie tego świata myślą jaśniej, inne istoty i czynniki materii też przechodzą te zmiany. Innymi słowy, sytuacja zupełnie się zmieniła. Oczywiście, nie jest tak, że zło zaprzestało prześladowań, ale że te czynniki zaaranżowane przez stare siły, które są niszczone, straciły na znaczeniu i zło nie ma już tyle siły. Ale nawet bez tak wielkiej siły, jak długo istnieje tak długo będzie bardzo złe, bardzo nikczemne. Ale zło nie ma już tyle siły i nie ma czynników środowiska mu potrzebnych, toteż nie może już kontrolować tak dużej ilości ludzi świata czy innych istnień. A kiedy ludzie świata i inne życia nie są kontrolowane przez zło to jest wam wiele łatwiej wyjaśniać prawdę. Jeśli wyjdzie wam to dobrze to ludzie świata i wszystkie istoty obudzą się. A kiedy już się obudzą, zło nie znajdzie żadnego posłuchu i nie będzie mogło nieokielzanie szaleć. Ludzie sprzeciwią się mu i odsuną od siebie a zło nie będzie mogło zrobić tego co zechce, ponieważ nikt go nie posłucha. Taki jest obecny trend, to jest zmiana przychodząca podczas ocalania wszystkich istnień.

W rzeczywistości, mówiłem wam, jak to w przeszłości kultywujący nie dbał wcale o to co ludzie świata o nim powiedzą. Gdy ktoś powiedział, że jest dobry, albo, że jest zły to były to dla niego ludzkie słowa, nie boskie. Prawdę mówiąc, było wielu ludzi w historii, o których ludzie świata mówili, że byli źli, a nawet trafiło to w takiej formie do podręczników i zapisków historycznych, możliwym jednak jest, że stali się oni bogami. Są też tacy, których ludzie świata uznali za wzór a tamci poszli do piekła po śmierci. Jest tak, ponieważ kiedy ludzie mówią czy coś jest dobre czy złe, to wszystko opiera się na tym co ludzie postrzegają jako swój interes. Ludzkie zasady są odwrócone: kiedy myślą, że coś jest dobre to nie koniecznie jest naprawdę dobre, kiedy myślą, że jest złe to nie koniecznie naprawdę złe. Innymi słowy, kultywujących nie obchodziło to, co ludzie mówili. Ale dzisiejsza rektyfikacja Fa jest inna i kiedy ktoś mówi, że Dafa i uczniowie Dafa są dobrzy albo że są źli to stanowi to o przyszłości osoby. W obecnej kampanii prześladowań, w szczególności w przypadku prześladowań uczniów Dafa, ten ucisk narzucony przez zło, przeszkadza mi i samej rektyfikacji Fa, toteż jest to inne od kultywacji w przeszłości. Prześladowanie uczniów Dafa jest zdecydowanym grzechem i każdy winny zapłaci za to – żadne z zamieszanych w to życie nie zdoła uciec.

Kosmos przechodzi przez rektyfikację Fa, więc pomyślcie o tym wszyscy, w czasie rektyfikacji Fa cały kosmos, od mikroskopicznego poziomu do tego na powierzchni stale się przebija. Nie liczy się jak duże jest ogromne ciało kosmosu, nie ważne, jak wiele ma żyć, nie ważne, czy jest żywe czy nie, czy ma intencje czy nie, nie ważne czy ma formę egzystencji czy nie – nic nie ucieknie, ponieważ wszystko w przyszłości będzie całkowicie odnowione. Jest tak w nawet większym stopniu w przypadku ludzkiej rasy w tym świecie i wszystkich żyć na powierzchni - nie mają szans na ucieczkę. Rektyfikacja Fa obejmuje również wyższe

istoty i obecnie żaden bóg nie ośmiela się powiedzieć, że ta rektyfikacja Fa go nie dotyczy. Oczywiście, obecnie nikt nie ośmiela się tak powiedzieć, nikt nie może od tego uciec. Toteż podczas rektyfikacji Fa musi być uczyniony kompletny rozrachunek tego, co każde życie zrobiło. Nie jest tak, że jeśli jakieś życie zrobiło coś złego to będzie zniszczone i to koniec tego. Nie mogłoby tak być. Wciąż musi zapłacić, przechodząc przez całkowite zniszczenie, za wszystkie złe rzeczy, których się dopuściło. Traktuję wszystkie istnienia z największym miłosierdziem. Nie ważne jak wielki jest grzech albo jak duże pomyłki którekolwiek z żyć popełniło w historii, mogę pominąć ich winy i grzechy, mogę też usunąć ich grzechy. Założeniem jest oczywiście, że podczas rektyfikacji Fa nie możesz jej szkodzić; uratowałbym cię nawet gdybyś nie zrobił niczego. Ale kiedy ktoś przeszkadza w rektyfikacji Fa to tym, co go czeka jest usunięcie. Też ci, którzy popełnili najbardziej skandaliczne grzechy muszą zapłacić za wszystko, co zrobili podczas bycia eliminowanym. Jak wiele zostało zrobione, tyle musi zostać zapłacone; jakkolwiek wielkich rzeczy się dopuścili, tak wiele trzeba za to zapłacić. Teraz więc, kiedy chodzi o złe istoty które przeszkadzają w rektyfikacji Fa, nie ważne jak bardzo nikczemne są, ich koniec jest przerażający i to nigdy wcześniej nie zdarzyło się w kosmosie. To liczy się też do starych sił. Nawet, jeśli myśleli, że przyczyniają się dla dobra Dafa, to rzeczywiście patrzyli na sprawy poprzez własne pojęcia. Nigdy prawdziwie nie patrzyli na siebie albo nie użyli samej rektyfikacji Fa by ocenić samych siebie, albo nie używali tego Fa by siebie ocenić. Ale, jako, że przyszłością *jest* to Fa a istoty przyszłości są stworzone przez to Fa, to co innego, jak nie to Fa, miałyby być użyte do oceniania?

Jeśli więc chodzi o wyjaśnianie prawdy, jako, że jest to tak ważne, powinniście czynić to w sposób jeszcze bardziej spokojny i wyważony, i powinniście jaśniej rozpoznawać różne rodzaje okazji, sposoby radzenia sobie w różnych sytuacjach i postaw, na które napotykamy podczas wyjaśniania prawdy. Jest to coś na co wszyscy musicie zwracać uwagę. Wiecie, że kiedy szerzę Fa to nie patrzę, do jakiej grupy w społeczeństwie dana osoba należy albo na status społeczny, nie rozróżniam pomiędzy biednym i bogatym, pomiędzy różnymi zawodami, albo statusem osoby w jej pracy. Nie patrzę na nic poza sercem osoby. Powinniście postępować tak samo podczas wyjaśniania prawdy. Nie myślcie o nim jako o jakiejś elitarniej postaci tworząc sobie dodatkową psychiczną przeszkodę, jakbyście prosili tę osobę o pomoc. To, co się naprawdę dzieje, to twoje jego ratowanie i dajesz mu szansę wybrania swojej przyszłości. Tak jest na pewno. Powinniście uważać ocalanie ludzi świata za podstawowy cel wyjaśniania prawdy.

Wszystko co dziś robią uczniowie Dafa oraz wszystko na co napotkasz w społeczeństwie, mogę ci powiedzieć, ocalasz wszystkie istnienia. Nie liczy się więc, jaką spotkasz osobę, z której warstwy społecznej pochodzi albo jaką ma pracę, nie myśl, że wyjaśniasz mu prawdę tylko dlatego, że zło prześladowuje uczniów Dafa. Mówię ci, ocalanie wszystkich istnień jest pierwsze i najważniejsze, a wyjaśnianie prawdy jest sposobem na ocalanie ludzi. Kiedy ludzie zrozumieją fakty i odkryją jak nikczemne jest prześladowanie, naturalnie będą wiedzieć, co robić. A jeśli poprosisz ich potem o pomoc i on coś zrobi to wybierze tym sobie przyszłość. Więc tym bardziej tym ludziom, którzy byli oszukiwani w czasach prześladowań, jak mógłbyś nie dać im szansy? Jeśli nie powiesz im o faktach to stracą swoją przyszłość na zawsze.

Również, co się tyczy tych ludzi, na których wpadniecie przypadkiem w codziennym życiu i ludziom z pracy, powinniście wyjaśnić prawdę. Nawet, jeśli w codziennym życiu przechodzisz koło ludzi tak szybko, że nie masz szansy porozmawiać z nimi, to wciąż powinieneś przejść zostawiając im twoje współczucie i życzliwość. Nie trać tych, którzy powinni być zbawieni, szczególnie tych z relacjami zapisanymi w przeznaczeniu. Wielu

uczniów Dafa mówi podczas wyjaśniania prawdy, „Pójdę teraz wyjaśniać prawdę,” jak gdyby w tej chwili szli wyjaśniać prawdę, ale normalnie nie robią tego. W tym czasie, ocalanie wszelkich istnień powinno być obecne w każdym aspekcie twojego codziennego życia. Jeśli możecie wszyscy zrozumieć i prawdziwie zobaczyć wagę tego, to myślę, że pewnie ocalicie więcej istnień. Obecnie ludzie świata mają coraz lepsze pojęcie a wpływ wyjaśniania prawdy jest nawet większy. Ludzi słuchających tych złych istot jest coraz mniej, więc musisz jasno rozumieć tę kwestię.

Jest mała liczba uczniów, którzy prywatnie stają się kumplami - „działamy razem, mamy naszą grupę” - i często mówią o wielu niepotrzebnych rzeczach, marnując masę czasu. Każda minuta obecnie i każda sekunda jest na wagę złota. Jeśli przegapisz to teraz, to przegapisz wszystko. Historia nie powtórzy się. Historia kosmosu i Trzech Sfer przeszły przez tak wiele, wiele długich lat – na co czekały wszystkie istnienia? Po co tu wszystkie są? Dokładnie dla tych paru lat! A jednak istnieją praktykujący [Dafa], którzy marnują swoje życia w ciągu tych paru lat i nie wykorzystują tego czasu. Macie na swoich barkach tak dużą odpowiedzialność za wszystkie istnienia i za historię!

Tak, pewni uczniowie nie mają wystarczająco jasnego zrozumienia i czują, że uzyskanie Fa było kwestią przypadku. [Myślą sobie] „Czy mam taką historyczną odpowiedzialność? Czy jestem w stanie temu sprostać?”. Tak naprawdę to nie ma nawet co o to pytać, powiedziałem to już całkiem jasno w Fa. Nie każdy może kultywować w tym Dafa, które dzisiaj nauczam. Czemu jest tak, że wielu ludzi nie może w nie wkroczyć? Oczywiście, jest wielu nowych uczniów, którzy stopniowo przychodzą i jest to wynikiem waszego wyjaśniania prawdy. To jakby uniwersalny klucz, odblokowujący czynnik starych sił odgradzający ludzi świata i niepozwalający im na nauczanie się Fa. Tylko twoje wyjaśnianie prawdy może to osiągnąć. Innymi słowy, nie każdy może je otrzymać. Trudno powiedzieć co z przejawów na tym świecie jest prawdą a co fałszem, prawdziwy stan kosmosu nie może się ujawnić, a zwłaszcza stan uczniów Dafa, które odróżniają ich od ludzi świata nie mogą się zupełnie objawić. Koniec końców, to kultywacja w iluzji – chodzi o kultywowanie w takim stanie i uwolnienie się z niego. Nie nie doceniaj siebie. Każdy uczeń Dafa, jak tylko kultywowałaś zgodnie z tym Fa, powinieneś robić to co uczniowie Dafa mają do zrobienia.

W rzeczywistości, powiedziałem, że osoba, która zrobiła coś dobrego dla Dafa w tym czasie, w tym szczególnym czasie, nawet ta osoba może osiągnąć Spełnienie jako bóg, a co dopiero ty, który kultywujesz w Dafa, który wykonujesz powinności uczniów Dafa, i który robisz to wszystko w tych trudnych warunkach. Nie widać wielkiej różnicy na powierzchni ale przejawia się to w innych przestrzeniach – to dokładnie jest różnica pomiędzy ludźmi i bogami. Zmiany są ogromne. To ludzkie miejsce zanurzone jest w iluzji, a prawdziwy stan rzeczy i to, co widać w tym ludzkim miejscu to coś zupełnie innego. Tylko ci uczniowie Dafa, którzy pozostają z tyłu w studiowaniu Fa ukażą brak pilności i będą czuć się przygnębieni w tym czasie, nawet do takiego stopnia, że nie będą wiedzieć jak cenny jest ten czas i nie wykorzystają czasu do spełnienia powinności uczniów Dafa.

Nawet teraz, tak naprawdę, są pewni praktykujący którzy słabo radzą sobie ze studiowaniem Fa. Umiejętność dobrego studiowania Fa jest podstawową gwarancją możliwości osiągnięcia Spełnienia, to podstawowa gwarancja wyjścia z tego środowiska. Wszystkie istoty były ukute przez to Fa, tak jak wasze przyszłości. Jeśli chodzi o przyszłe życia kosmosu, z powodu iż wiele, wiele żyć zostało wyeliminowanych podczas rektyfikacji Fa, wiele miejsc w kosmosie jest pustych. Jednak nie pozostaną puste na zawsze. Dafa stworzy z Fa przeróżne życia, razem z różnymi czynnikami i materią potrzebnymi przez te

poziomy ciał kosmicznych. Dafa tworzy też wszelkie różnorodne nowe potrzebne życia. Stare życia mogą się odnowić tylko po zjednaniu się z tym Fa i w ten sposób wkroczyć do przyszłości. Wszystkie życia temu podlegają.

W rzeczywistości, obecnie rektyfikacja Fa już coraz bardziej wpływa na powierzchnię. Ostatnie pozostałe czynniki nie mogą być już nazywane życiami, nie mogą być nazywane w żaden sposób, nie ma języka by określić ich istnienie ani idei do opisanie ich, ale wszystko jest już w ostatnim stadium rektyfikacji Fa. Gdybyśmy mieli używać konceptów „kosmosu” i „poza kosmosem” by je opisać, rektyfikacja Fa pasuje już do konceptu „wykraczającego poza kosmos.” To znaczy, że rektyfikacja Fa pracuje teraz nad tymi czynnikiemami, które pozwalają istnieć firmamentowi, a nawet nad czynnikiemami tych czynników.

Po tych słowach, wciąż nie możesz tego odczuć, ale patrząc na obecną sytuację uprawomocnienia Fa przez uczniów Dafa, możesz zobaczyć, że sytuacja się zmieniła. Zło nie może już być podtrzymywane i jest tak, ponieważ złe życia i czynniki zostały zniszczone i tylko odrobina pozostała i nie ma porównania do sytuacji z 20 lipca 1999 r. Opisałem wam jak to było wtedy: złe istoty z innych przestrzeni przyczepiły się do każdego źdźbła trawy i każdego drzewa. Jak szedłeś ulicą to gałęzie drzewa uderzały cię w twarz, potykałeś się na trawie a powietrze było wypełnione złem. Nie było tak, że wszystko to stało się złe, był to skutek złych żyć i czynników, które zostały zepchnięte do Trzech Sfer w trakcie rektyfikacji Fa. Wszędzie rzeczy były nasycone złymi czynnikiemami. Przyklejały się do wszystkiego wyczyniając najgorsze rzeczy w Trzech Sferach i pośród ludzi. Gdyby ta rektyfikacja Fa nie była zrobiona w dwóch częściach a zrobiłbym ją w jednym kroku to fala prześladowań obiegłaby cały świat, tak jak powiedział europejski prorok: w 1999 roku Król Terroru zstąpiłby z nieba, ludzie świata czuliby szal prześladowania. Wtedy, kiedy zło przyszło, inne kraje z całego świata i inne narodowości nie odczuły zła prześladowań przeciw Falun Gong rozpoczętego w 1999 roku i było tak, ponieważ uczyniono to w dwóch częściach; inne narodowości i większa ilość ludzi kultywujących Dafa to coś zostawionego na następny krok. Zobaczyliście także, że dzisiaj jest okres kultywacji Uczniów Dafa Okresu Rektyfikacji Fa, i nie jest to skierowane na większą ilość ludzi na świecie. Właśnie dlatego ten rodzaj prześladowań, który wydarzył się wobec uczniów Dafa w Chinach nie zdarzył się w innych krajach i jako rezultat tego inne kraje nie odczuły tego ogromu zła. Ale z powodu, iż złych czynników było tak wiele wtedy, to każdy praktykujący Dafa, nie ważne, w którym był kraju, poczuł psychiczny nacisk.

Obecnie sytuacja już taka nie jest. Całościowa rektyfikacja Fa niszczy złe czynniki w ogromnych ilościach, a uczniowie Dafa wyjaśnili prawdę podczas uprawomocnienia Fa, równocześnie wysyłając prawe myśli by wciąż oczyszczają samych siebie i usuwają zło w innych przestrzeniach oraz zrobiliście jeszcze inne rzeczy wyjaśniając Fa. Wszystko to jest niszczeniem tych złych istnień i czynników zaplanowanych przez złe siły i miało to ogromny efekt. Gdy prawe myśli ucznia Dafa są silne to jego istnienie na tym świecie ma pozytywny wpływ. Spójrzcie więc wszyscy – czy nie jest prawdą, że ilość złych czynników pozostałych obecnie jest nieznaczna? Jest bardzo daleko od sytuacji z 20 lipca 1999 r.

Jakkolwiek, nawet jeśli te złe czynniki nie są już tak liczne, pozostałość wciąż jest nikczemna. Zawsze mówiłem wam w przeszłości: im bliżej jest do powierzchni tym mniej ma mocy, ale im bliżej jest do powierzchni, tym jest gorsze. Więc nadrabia swoją nieudolność będąc bardziej złym na powierzchni, i zło wciąż wydaje się bardzo nikczemne. Ale widzieliście, że środowisko już się zmieniło. Zło może być utrzymane tylko w tych miejscach kontrolowanych bezpośrednio przez tych złych przywódców – miejsca, w których źli i

pozbawieni przyszłości ludzie wciąż czynią zło. Obecnie nie mogą nawet utrzymać się na powierzchni społeczeństwa Chin; represje przez zło przebiegają tajnie i boją się ujawnienia tego wobec ludzi świata. W rzeczywistości wszystkie prawe siły niszczą je i zło jest przestraszone. Nie mają czelności działać otwarcie i prowadzą ucisk poprzez tajne metody. Boją się bardziej tego, że ludzie świata dowiedzą się o ich złych postępach, a te rzeczy nie zniosą światła dnia. Nawet nie pozwolą kadrom – wysokim kadrom rządu centralnego – dowiedzieć się o tym. Kłamią nawet i ukryją prześladowania wewnętrznie. Ale to tylko tych paru nikczemnych, najgorszych męt społeczeństwa nakłania zepsutych ludzi pracujących dla nich do wykonywania złych prześladowań. Starają się bardzo zasłonić ohydne sposoby użyte podczas prześladowań a nawet sporządzają fałszywe raporty do kadr rządu centralnego. Używają kłamstw by utrzymać złe prześladowania. Zło zostało zniszczone w ogromnych ilościach i wygląda na to, że źli nie mogą już nieokiełznanie szaleć. Dawno temu, kiedy zło było rozbestwione, była niepoliczalna liczba zgniłych duchów wspierających je, pozwalających na nieokiełznanne szaleństwo, i nawet kiedy inni znali prawdę o sytuacji to nie mieli odwagi się odezwać. W okolicach 20 lipca 1999 r., kiedy ten zły przywódca szalał i czynił zamieszanie by wymusić swoje metody, nikt nie ośmielił się nawet pisać. A tamtym czasie złe czynniki wspierające go były po prostu zbyt liczne i chciały prześladować [Falun Gong]. Sytuacja zmieniła się od tamtego czasu, wszystkie czynniki zaaranżowane przez stare siły są rozpraszane i stają się coraz mniej liczne, a obecne środowisko pojawiające się w sferze ludzi jest inne. Nie liczy się już, jak szaleni stają się źli ludzie, to już ich koniec.

W tym jednak czasie wszyscy zobaczyliście coś, to znaczy to, jak wiele żyć zgrzeszyło wobec Dafa (i to nie licząc tych którzy popełnili najgorsze, najbardziej nikczemne grzechy). Kiedy zrozumieją prawdę to czy to będzie koniec? Nie jest to takie proste. Kiedy jednak ktoś zrozumie sprawy w wyniku wyjaśniania prawdy to jest to dawanie tej osobie szansy. Jeśli prawdziwie ma prawe myśli, to daje mu to szansę odkupić za swoje grzechy. Osoba musi zapłacić za wszystko, cokolwiek zrobiła – takie jest prawo kosmosu i wszystkie istnienia podlegają mu. Kiedy prześladowania zaczęły się, jak wielu ludzi musiało włączyć się by zorganizować wtedy tą złą sytuację? Gdyby nikt nie zagrał takiej roli i nigdy nie zrobił nic ani niczego nie powiedział, to czy złe środowisko wtedy mogło zostać stworzone? Czy byłiby w Chinach czy za granicą, jak tylko grali taką rolę w tym procesie, pchnęli prześladowania do przodu albo aktywnie przyczynili się w słowach czy czynach to muszą za to zapłacić. Żadne życie nie ucieknie, chyba, że nadrobi za straty wyrządzone Dafa i uczniom Dafa.

Bogowie całego kosmosu wpatrują się w to szeroko otwartymi oczyma. Niezmierni, niezliczeni bogowie obserwują tą małą Ziemię, patrząc uważnie na każdą myśl każdego życia. Boją się nawet mrugnąć, ponieważ nie chcą przegapić chwili albo pozwolić na wymknięcie się pojedynczej czyjejś myśli. Mówię teraz o tym by powiedzieć wam by z wyciszonym umysłem i w opanowany sposób jaśniej rozumieć to co obecnie robicie. Nie ważne co robicie, uczniowie Dafa muszą uczynić uprawomocnienie Fa podstawowym priorytetem.

Ale musisz wyjaśniać prawdę rozsądnie i zgodnie z ludzką logiką i sposobami myślenia. Gdybyś mówił o tym w dziwny, niezwykły sposób, niezgodny z ludzką logiką i sposobem myślenia i nie zwracał uwagi na to, czy ludzie będą w stanie to zaakceptować czy nie to uczynisz krzywdę a rezultat będzie przeciwny zamierzonemu. Bądź pewien, że robisz to rozsądnie i z jasnym umysłem. Kiedy wyjaśniasz ludziom prawdę to musisz wziąć pod uwagę ich poziom akceptacji. Będiesz w stanie zobaczyć to i zaobserwować, toteż musisz poradzić sobie dobrze w wyjaśnianiu prawdy. Nie idź z kimś pogadać z racji spełnienia

formalności. Kiedykolwiek mówisz do kogoś to potrzebujesz, żeby zrozumiał. Oczywiście, że są tacy, którzy zupełnie nie mogą być ocaleni, jako, że przeszli zupełnie na drugą stronę. Taka osoba nie ma już niczego prawego i kiedy rozmawiasz z tą osobą to nie przyjmie tego, ponieważ kiedykolwiek przyjmuje odrobinę to kawałek tej osoby musi zostać zniszczony – kiedykolwiek przyjmuje trochę, to trochę z tej osoby zostanie zniszczone. Jeśli zupełnie to przyjmie to ulegnie pełnemu zniszczeniu, ponieważ jest złem. Są też więc ci, którzy nie mogą być ocaleni, ale jest to bardzo nieliczna mniejszość.

Są też pewni ludzie, którzy, nawet, jeśli chcesz ich ocalić, jak powiedziałem wcześniej, nawet jeśli dajesz tym ludziom szansę i rozumieją to, to wciąż muszą spłacić swoje długi. Tak się to odbywa. Tak jest mówiąc z perspektywy zasad Fa. Ale nie powinieneś się o to martwić, ponieważ, jako uczeń Dafa, kultywujesz Szan i musisz okazać współczucie wszystkim istotom. Jeśli chodzi o to, jak te życia powinny spłacić te długi, naturalnie jest Fa, które to określa. To czy powinni pozostać czy nie określane jest przez standardy Fa. Toteż będąc uczniami Dafa po prostu dajcie z siebie wszystko by ich ocalić, i tyle.

Czemu miałbyś ich ocalić? Powiedziałem wcześniej, że istoty w dzisiejszym świecie różnią się od żyć w historii i różnią się od ludzi z przeszłości. Kiedy jakiegokolwiek życie przybędzie na ten świat i wkroczy w ten świat iluzji to jest to prawdziwie przerażające. Dla boga, wiecie, zaledwie chwilę temu, kiedy go widzieliście, był wspaniałym bogiem ale kiedy tylko wejdzie do tego świata, to wejdzie do ludzkiego ciała i ten mózg jest wyczyszczony do zera, nie może już teraz niczego rozróżnić, jest to prawdziwie przerażające; dlatego, sądząc po jego czynach, nie możesz poznać źródła jego życia oraz nie możesz zobaczyć podstawowej różnicy pomiędzy nim i jego przeszłym życiem.

O tym właśnie chciałem z wami tak naprawdę porozmawiać – po prostu porozmawiać o kwestii wyjaśniania prawdy. Wciąż chcecie porozmawiać ze mną o pewnych sprawach, myślę więc, że użyję następnego czasu by odpowiedzieć na pewne wasze pytania. Jeśli macie pytanie, to możecie napisać je na kartce papieru. *(Oklaski)* Niech to nam nie zajmie zbyt długo, ponieważ na konferencji wymiany doświadczeń również są ludzie, którzy powinni przemówić.

Od tłumaczy: część pytań i odpowiedzi Mistrza Li Hongdży zostanie opublikowana w terminie późniejszym.